
Обавештење медијима   -  Додела 5  3  . Годишње  награде УМУС- а, понедељак, 16.октобра   
у 12 часова      у     сали Установе културе Гварнеријус у Београду, ул  .    Џорџа Вашингтона 12.  

Поштована, Поштовани,

Желимо да вас обавестимо да ћемо у понедељак, 16. октобра с почетком у 12 часова 
у Установи културе Гварнеријус у улици Џорџа Вашингтона 12, уручити повеље – 
дипломе нашим лауреатима, добитницима највишег признања УМУС-а у области 
солистичке музичке интерпретације уметничке музике. 

Наиме носиоци овог посебног и ретког отличја у овој години по 53. пут су: 
клавирски дуо Снежана Николајевић – Весна Кршић добитнице Годишње награде 
нашег удружења за Животно дело.

 Награду за најуспешнији концерт у претходној години деле Дивна Љубојевић, 
диригенткиња и интерпретаторка духовне музике, поводом 30 година стваралаштва а 
за концерт „Песму херувима“ у Коларчевој задужбини 24.11.2022.г. и Уки Оваскаинен, 
пијаниста, за концерт за клавир бр.3, Ивана Јевтића, 13 гудача@Профундис, диригент 
С.Сретеновић, 29.10.2022.г. у Коларчевој задужбини. 

Награда за најуспешнијег младог музичара је припала Стевану Јовановићу, 
младом контрабасисти  за концерт на отварању фестивала Басоманија који се одржао 31. 
пут, 15.12 2022.године у сали Београдске филхармоније уз клавирску сарадњу Бојане 
Димковић.  кога ћемо имати прилике да чујемо 19. новембра у Коларчевој задужбини. 

Посебну-почасну награду УМУС-а, добила је пијанисткиња др Јасмина Јанковић 
за пројекат /концерт „ Сећање на Рикарда Шварца“ у Легату Славенски.

Ова ретка и врло престижна Годишња награда Удружења музичких уметника 
Србије – репрезентативног удружења у култури, установљена је 1970.г, јединствена је у 
нашој  средини  за  музичке   уметнике  –  извођаче  уметничке  музике. Састоји  се  од 
дипломе  и новчаног износа чији је покровитељ  Министарство културе и информисања 
Републике  Србије.  Млади  уметници  поред  дипломе  добијају  солистички  концерт  у 
организацији УМУС-а у сарадњи са Коларчевом задужбином. Овог, 53. пута, жири за доделу 
годишње Награде  УМУС-а,  састављен  од  музичких  уметника  добитника  овог  одличја је 
донео овакве одлуке које је потврдило и председништво УМУС-а. Председник жирија Љ. 
Јовановић је дао и образложење које прослеђујемо.

Наши  лауреати  су  врсни, школовани  музичари,  са  дугогодишњим 
професионалним  стажом  како  у  земљи  тако  и  иностранству,  сјајних  уметничких 
биографија.  Виртуози  на  својим  инструментима,  гласовима  или  диригентским 
палицама,  врсни  и  као  педагози,  они  су  најбољи  промотери  квалитетне  уметничке 
музике, било да се ради о класичној или савременој уметнчкој музици или аутентичном 
етно наслеђу. Стога је ова Годишња награда, додељена од колега, изузетан гест да се 
најбољи међу њима истакну и награде!

Молимо да  ове  информације  прикажете  у  медију  у  коме  радите  јер  наше вредне  и 
јединствене колеге, заслужују све честитке и одјек у јавности. 

Хвала на разумевању. 

За УМУС, Ивона Рајачић Барандовски, пословни секретар 


